

慰问困难老党员 组织关怀暖人心

牛瑞华到祭城路街道办事处走访慰问困难党员

本报讯 7月1日下午,郑东新区管委会常务副主任牛瑞华一行到祭城路街道办事处走访慰问困难党员,为他们送去党和政府的关怀和温暖,送上节日的问候和美好祝福。

牛瑞华一行到办事处崔庄社区陈美娥和崔木林两位生活困难老党员家中走访慰问,并送去了慰问品和慰问金。牛瑞华与两位老人亲切交谈,详细询问了老人的身体状况和家庭生活情况,与老人一起忆党史、话家常,同时祝愿他们节

日快乐、健康长寿,使两位老党员真正感受到了组织的温暖。

牛瑞华叮嘱街道办事处和社区干部,要积极主动帮助辖区困难党员解决实际问题,努力提高他们的生活水平,并结合教育实践活动广泛听取党员、群众意见建议,要坚持问政于民、问需于民、问计于民,让困难党员切实感受到党的温暖和关怀。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 张佳莉

陈平山到龙湖办事处慰问老党员

本报讯 6月30日下午,郑东新区管委会副主任陈平山一行到龙湖办事处慰问困难老党员。

慰问组一行带着党组织的关怀和温暖走访慰问辖区困难党员,向他们致以节日的问候,感谢他们为东区的发展做出的贡献,并送去慰问金及米、油、奶等生活物资。

在走访慰问老党员张书林时,陈平山得知老人今年70岁,曾担任过村会计、党支部书记20余年,由于患有脑瘤,行动不便,看病开支较大,生活比较困难。陈平山表示像

张书林这样的老党员、老干部,为本村建设和发展做出了贡献,是党和群众的宝贵财富。陈平山叮嘱他一定要保重身体,保持良好心情,继续发挥老党员的优势以及模范带头作用,永葆党员的本色。

同时要求随行办事处干部、村干部要关心好、照顾好老党员,为困难老党员解决实际困难拿出方案,切实让这些老党员感受到党组织的关心和关怀。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 范秋含

平凡的岗位创造了不平凡的业绩 点赞郑东新区基层好党员

不搞特殊,“一把尺子”分房

——记龙湖办事处弓庄村党支部书记录桂香

本报讯 录桂香是龙湖办事处弓庄村党支部书记,提起她,村民没有不竖大拇指的,既有敢拼敢闯的“侠骨”,又有女性特有的“柔情”。“铁娘子”录桂香成为龙湖办事处弓庄村的一张名片。

记者 王阳 通讯员 田甜



铁血柔情,10天全村整体搬迁

为了做好龙湖区的搬迁工作,她和社区两委班子多次碰头开会,一一完善搬迁方案的执行细节,确保毫无遗漏方才实施。她带头深入群众家中,和大家拉家常,倾听他们心声,和他们交朋友,也摸清群众的真实想法与安置意愿,并积极寻找房源,联系搬家公司,主动帮助群众解决搬家难题。

在她的带领下,仅仅用了10天时间,全村200多户800余人的整体搬迁

及村外大小20多家企业的搬迁,没有因搬迁发生一起安全事故,实现了快速、文明、安全、和谐搬迁。

在搬迁过程中,录桂香亲自挂帅,并指定专人帮助“老、弱、病、残、孕”等特殊群体联系住房,解决了特殊群体租房难题。在办事处还有专门为特殊群体成立的爱心基金,主要用来救济残疾人、贫困户、贫困大学生等,目前已救助各类困难群众13人84000元。

心细如发,“一把尺子”安置到底

在安置房分配的时候,刚开始有很多人拿着周边其他地方的标准和政府要待遇,后来录桂香进行了详细的调研和分析,发现他们不过是“断章取义”,片面地理解了别人的安置政策。于是,她召开了扩大到村组长的会议,将安置政策又详细地解释了一遍,对分房工作各个流程进行了细致安排,并要求一定要“一把

尺子”量到底,任何人都不能搞特殊。由于公平安置,很快,全村涉及第一批分房2个自然村,共200多户900余人,在短短几天内就分发完毕。

因为表现突出,她先后荣获金水区五一劳模、金水区首届十大杰出女性、郑东新区优秀共产党员、先进工作者等多项荣誉。2016年6月,被郑州市委授予“优秀共产党员”。

“同事眼中的拼命三郎”

——记祭城路街道办事处先进党员吴新明

本报讯 吴新明是祭城路街道办事处十里铺社区党总支书记,在十里铺社区,吴新明一干就是9年。在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩,十里铺社区党支部各项工作在祭城路街道办事处一直走在前列,是区级先进集体。吴新明于2012年获得郑州市五一劳动奖章,2016年6月荣获“河南省优秀党务工作者”荣誉称号。

记者 王阳 通讯员 邢蓉



“面对困难,迎难而上”

关键时刻稳定大局,要有担当,这才是一个合格党员应具备的过硬素质。吴新明接手十里铺时还是村委会,两套班子,两个物业、两个治保会,群众也没有集体收入,工作人员3年的工资都未发

放。在困难重重下,他没有退缩,而是迎难而上,当时集体没有钱,他把自己的房子抵押贷款给工作人员发工资,牺牲小我利益,给社区群众和工作人员上了一堂生动的党课。

“同事眼中的拼命三郎”

社区在完成第一批拆迁安置后,由于安置房有限,村上还有将近200户未能彻底安置,划拨的安置土地急需开发,当时村集体没有资金来开发完成后续安置工作。面临如此大的困难,他没有因困难而放弃,而是通过多方找人洽谈,为了群众的安置吃不下、睡不着。

当时别的村走的模式都是联合开发,而他为了十里铺村群众的长远利益考虑,选择了自主开发模式。最后群众不但能够分到房,同时还有村集体收入,考虑的是子子孙孙的后代利益。他所做的一切,被大家伙看在眼里、记在心里,无愧是“拼命三郎”。

“做平凡人,干不平凡的事”

吴新明率先垂范,今年开展的“双迎攻坚”创建工作从最初的“双迎”动员会,到每次的集中开展清洁行动,只要他在,都会积极参加带领大家深入开展社区卫生环境整治行动。

为了社区更好发展,他经常到社区

走访、了解,实地查看,针对发现的问题在社区工作例会中第一时间指出,并且督促相关部门整改落实。在他尽职尽责的工作带领下,十里铺社区在2017年5月份荣获了“市级文明社区”荣誉称号。